Maailma ilman Aurinkoa: walkthrough

Versio 1.0

Osa 1:

Kun Malfeaksen ja Sasiuksen juttelu on ohi, mene juttelemaan Agathelle. Löydät hänen huoneensa sydäntornista ensimmäisestä kerroksesta. Juttelun jälkeen sinun pitäisi hakea ase.

Asevarasto on linnan pihalla ja se on kaikista läntisin rakennus.

Kun olet saanut miekan, tulee lyhyt harjoitus miten voit mätkiä vihollisia ketoon. Hajotettuasi laatikon mene tapaamaan Malfeasta kokoushuoneessa. Löydät kokoushuoneen sydäntornin 2. kerroksesta. Kun Malfeas on sanonut sanansa ja antanut avaimen (joka on btw täysin turha tavara), alkaa taistelu. Aluksi sinun täytyy puolustaa porttia, sitten muureja. Tässä vaiheessa kulje muuria pitkin itäänpäin tornista torniin, kunnes päädyt sydäntornille. Viholliset ovat heittopusseja eivätkä osaa kuin hyökätä, joten häviämisen pitäisi olla liki mahdotonta. Kunhan pidät silmällä terveysmittaria niin siinä se. Kun olet mennyt sydäntorniin, joudut taistelemaan kahta eliittisotilasta vastaan.

2 Eliittisotilasta (terveys: 3000 per nuppi)

Yei, eka pomotaistelu! Soltut ovat hitaita, mutta ne tekevät lyödessään varsin ikävästi vahinkoa. Hoitele ne yksi kerrallaan (muista että voit juosta) niin voitat leikiten.

Kun taistelu on ohi, tapahtuu aikasiirtymä ja pääset pelaamaan Deukalionilla.

Pian oletkin puolustamassa metsää veljeskunnan örkkien hyökkäykseltä. Taistelu voi olla hankala, mutta kunhan pidät etäisyyttä isoihin örkkeihin juoksemalla ja tulitat koko ajan sinun pitäisi selvitä : )

Taistelun jälkeen heräät huoneestasi, ja sinun pitäisi mennä morjenstamaan professori Dectusta. Hänen labransa on linnakkeen pihalla (se on ainut rakennus missä on 2 kerrosta). Saatuasi amuletin proffalta tämä lähettää sinut metsään tappamaan peikkoa ja tuomaan sen pään (sairas heppu). Jos sinulla on pulaa lääkenesteistä, voit ostaa niitä armeijan varastosta. Varasto on labrasta itään. Joka tapauksessa lähde linnakkeesta pois niin pääset eteläiselle järvelle.

Järvellä tee kuten Deukalion sanoo, eli mene rantaa pitkin niin kauan kuin pystyt. Sitten käännyt ja menet metsään päin länteen ja saavut peikon luolan suulle. Tapetut sudet jättävät jälkeensä turkkeja, jotka voit myydä myöhemmin. Sudet eivät örkkien tavoin osaa kuin hyökätä, mutta ne ovat örkkejä nopeampia joten varo. Lopulta kohtaat peikon luolassaan.

Peikko (terveys: 3440)

Peikko on hidas, mutta voi tappaa sinut kahdella lyönnillä. Pidä siihen etäisyyttä, vältä loukkuun joutumista ja tulita. Jossain vaiheessa peikko tärisyttää maata, jolloin et voi liikkua. Jos kuitenkin olet tarpeeksi kaukana, se ei ehdi saada sinua kiinni kunnes voit liikkua jo taas.

Kun olet saanut pään, palaa linnakkeeseen ja anna pää Dectusille. Tämän jälkeen mene linnakkeen päämajaan ja tapaat kaverisi Rafaelin. Kun kokous everstin kanssa on ohi mene juttelemaan miehillesi parakissa (päämajasta länteenpäin oleva rakennus). Kerrottuasi kaiken osta viimeistään nyt linnakkeen varastosta parempi panssari ja ase. Kun olet valmis, mene nukkumaan huoneeseesi.

Nukuttuasi yön yli on aika taistella jälleen kerran. Juokse tikkaita pitkin muurille, niittaa örkit ja mene torniin. Vihreät pirut sylkevät tulipalloja nopeaan tahtiin, joten vältä tulilinjalle joutumasta. Ruskea kypäräiset soltut ovat vähän kuin örkkejä, mutta kestävämpiä. Hae tornin alakerrasta arkku, palaa yläkertaan ja jatka itäänpäin ulos tornista.

Jatka muuria pitkin porttirakennukseen, sitten mene alakertaan ja isosta ovesta ulos. Tämän jälkeen sinun täytyy vyörryttää vielä linnakkeen päämaja toveriesi kanssa. Toverisi respawnaavat aika tiuhaa tahtia, joten jos meno käy liian hurjaksi pysy vain taustalla ja anna kamujen hoitaa loput : p

Kun olet päämajan sisällä, mene yläkertaan jompia kumpia portaita pitkin. Yläkerrassa sinun täytyy niitata vielä loput Veljeskunnan sotilaista. Sen jälkeen pääsetkin nauttimaan loppunäytöksestä ja olet mennyt osan 1 läpi! : )

Osa 2:

Aloitat pelin Gurenina. Lyhyen esinäytöksen jälkeen lahtaa vartijat, ja mene sisään kartanoon. Heitä sokaisupommi salin vartijoihin, ja syöksy heti kimppuun niin vältät pahimmat laukaukset. Tämän jälkeen käy kellarista hakemassa kaksi arkkua, ja jatka toiseen kerrokseen. Niittaa sielläkin vartijat, ja puhu Filippokselle niin Guren lahtaa hänet. Tämän jälkeen lähde kartanosta pois, mutta muista varoa alakertaan ilmestyneitä vartijoita. Tämän jälkeen heräät Deukalionin saappaissa Hamarin linnakkeessa.

Herättyäsi joudut menemään tapaamaan Celistä yläkerrassa. Celis lähettää sinut etsimään Dectusta, mutta ennen kuin lähdet linnakkeesta käväise varastossa ostamassa parempi kypärä, mikäli rahat vain riittävät. Sitten lähde linnakkeesta pois kohti Teraloa. Tiellä Teraloon joudut kohtaamaan susia sekä sieniä, jotka yrittävät myrkyttää sinut ampumalla piikkejä. Ne eivät kuitenkaan voi liikkua. Muista niitata myös jänöt, koska saat niistä lihaa mitä voit myydä kauppiaille. Puolimatkassa kohtaat myös kauppiaan jota bandiitit hätyyttävät. Tapa bandiitit ja juttele kauppiaalle, niin saat palkkion.

Teralossa on tarjolla kaksi sivutehtävää:

1. Kauppatorilla on mies, joka pyytää sinua etsimään kadonnutta kissaa. Kissa löytyy läntisen portin luota (ei siis sieltä mistä tulit). Löydät kauppatorin kun menet portista, josta tulit, länteenpäin.

2. Kirkkoalueen kappelissa on pappi, joka pyytää sinua viemään kirjan Hamarin linnakkeessa olevalle papille. Palaat linnakkeeseen myöhemmin, joten suostu. Kirkkoalue on kauppatorilta eteläänpäin (ja bisnesalueelta itäänpäin).

Huomaat tehtävientarjoajat vihreästä nuolesta heidän yläpuolellaan. Käy myymässä turkit ja lihat bisnesalueen alkemistille, kunhan olet ensin jutellut hänelle. Saaduilla rahoilla osta Filerolta kilpisormuksen ja viereistestä varustekaupasta paremman panssarin ja kypärän. Kilpisormus on muuten samanlainen kuin suoja-amuletti, paitsi että se antaa sinulle vastustuskyvyn pirujen tulipalloja jne vastaan.

Juteltuasi pormestarille (Pormestarin talo on kauppatorilla) ja valmistauduttuasi hyvin mene Teralon läntiselle portille. Pääset lähes samantien mättämään rosvoja, ja kun rosvot ovat maassa joudut taistelemaan heidän johtajaansa vastaan.

Bandiittipomo (terveys: 2540)

Voitat johtajan kuten muutkin bossit tähän mennessä: pidä etäisyyttä ja tulita niin perkeleesti. Taistelun loputtua pääset samantien takaisin Hamariin Dectusin kanssa.

Heräät taas Hamarissa, kun Celis kutsuu sinut taas yläkertaan ja lähettää sinut ja Dectuksen Tuiskusaarille muutaman miehen kera. Näytöksen jälkeen hyppäät Genin saappaisiin.

Toisin kuin oikeassa elämässä, tämä uskonnollinen toimitus kestää vain hetken. Mene juttelemaan oikealla matolla olevalle sinikaapuiselle hemmolle, niin hän paljastuu Seriliksi. Tämän jälkeen voitkin poistua palvontakammiosta ja voit käveleskellä Umbrean kaupungissa. Umbreassa ei ole yhtään sivutehtäviä, mutta käymällä kirjastossa voit nostaa Genin älykkyyttä hieman. Löydät kirjaston kun menet torilta etelään ja sitten itään.

Torin asekauppiaalta taasen osta paremmat suojat. Ehdottomasti kilpi kannattaa hankkia, jos et aio tehdä sivutehtävää Erikon solassa. Alkemistilta voit ostaa parannustarvikkeita tai energianesteitä, mutta on suositeltavampaa ostaa tavernanpitäjältä tai torin viljakauppiaalta olutta tai viinaa. Ruoat ja juomat palauttavat yleensäkin paljon edullisemmin energiaa kuin energianeste, ja tulet tarvitsemaan energiaa jotta voit käyttää loitsuja. Kun olet aikasi käyttänyt, lähde pois Umbreasta. Portti ulos on kirjaston lähellä, alalaidassa.

Erikon solassa voit tarjoutua pelastamaan Elandra -nimisen naikkosen miehen, jonka jättiläismäinen hämähäkki vei luolaansa. Jos suostut, mene luolassa ensimmäisestä risteyksestä oikealle niin löydät heti paremman kilven. Sen jälkeen mene takaisin risteykseen ja vasemmalle, sitten pohjoiseenpäin niin saavut hämähäkin pesään. Pikkuhämähäkit ovat heikkoja, mutta siitä rasittavia että ne tahtovat myrkyttää sinut usein. Kiitos pienen koonsa, Gen tahtoo myös missata lyöntinsä niihin. Muista käyttää vastamykkyjä joita Elandra sinulle antoi, ja jos meno menee tiukaksi käytä Lieskaa taidoista.

Jättihämähäkki (terveys: 3000)

Iso hämppis on lähinnä isompi ja pahempi versio pienemmistä ’käkeistä. Mätä sitä keihäällä ja tykitä Lieska –loitsua siihen niin se kuolee kyllä lopulta. Niin ja muista käyttää vastamyrkkyjä! Kun hämppis on tapettu, saat palkkiosi Elandralta. Jatka sitten pohjoiseen solaan.

Sola käsittää vain yhden kartan, mutta siellä on aikas monta sientä ja ampiaista. Ampiaiset ovat kuin hämähäkkejä ilman myrkytysiskua, eli hieman vaarattomampia. Solan jälkeen saavutkin Erikon kylään.

Kylässä ei ole juuri tekemistä. Jos vastaat puita hakkaavalle solarille nätisti, hän antaa sinulle yhden teholääkenesteen. Kun olet mennyt kotiisi (kylästä pohjoiseen) mene juttelemaan äidille yläkerrassa. Juteltuasi äidille palaa alakertaan niin Elijah pyytää sinua takapihalle harjoittelemaan. Et voi hävitä harjoitustaistelua edes haluamalla, joten käytä vain perusiskua kunnes voitat isäsi. Tämän jälkeen Elijah kertoo lähettävänsä sinut pois kotoa Sotamaagien kiltaan (vaikka tulit ihan vasta kotia!). Tämän jälkeen pääset ohjastamaan Gurenia.

Kun Danarelin näytös on ohi, löydät itsesi Silmän päämajasta. Mene tapaamaan työnantajaasi Lucasta, joka kertookin seuraavan tehtäväsi. Tämän jälkeen hommaa Silmän asevarastosta parempi panssari ja poistu paikasta. Kiitos aikasiirtymän pääsetkin saman tien Tuiskusaarille.

Jatka polkua pitkin Credinin pikkukylään. Matkalla kohtaat talvisusia ja vihreitä sieniä . Vihreät tatit ovat yhtä kestäviä kuin aikasemmat violetit, mutta ne ampuvat paljon nopeammin piikkejään. Talvisudet taasen ovat normisusia kestävempiä, etkä saa niiltä aina turkkia :(

Kylän pubissa mene juttelemaan Silmän agentille, niin hän kertoo minne seuraavaksi pitää mennä. Pubista voit tehdä myös lyhyen sivutehtävän, jossa sinun pitää tappaa kylän vanhin. Se on helppoa rahaa, jos et ole mamo. Ethän SINÄ ole MAMO? Sitähän minäkin ;)

Jos lääkenesteet ovat vähissä, osta niitä pubissa olevalta kauppiaalta. Sitten voitkin mennä luolaan jota kautta pääset eteenpäin. Luola on lyhyt, mutta kohtaat siellä seuraavan pomon.

Kerberos (terveys: 4040)

Kerberoksella on kaverinaan 3 normisutta, ja voit taistella Kerberosta vastaan vasta kun olet hoidellut ne.

Kerberos ei osaa kuin hyökätä, mutta se on nopea. Muista siis käyttää juoksua jos mielit ehtiä siltä turvaan. Kun taistelu on ohi, jatka eteenpäin suuaukosta ja sitten polkua pitkin niin saavut linnoitukseen. Tämän jälkeen on vuorossa näytös, ja sitten palaat ohjastamaan Deukalionia pitkästä aikaa.

Tee niin kuin toverisi sanovat, eli lähde polkua pitkin eteenpäin. Matkalla kohtaat muutamia Veljeskunnan juokkoja. Lunarsotilaat käyvät sinuun käsiksi miekoin, mutta osa myös parantaa itseään. Selvittyäsi niistä oletkin pian jo Ederin linnakkeessa. 

Mene saman tien linnakkeen toiseen kerrokseen, niin tapaat kaverisi Rafaelin. Hän pistää sinut heti hommiin (huh huh!). Käy asevarastossa päivittämässä varusteitasi niin paljon kuin pystyt. Kivääri kannattaa ehdottomasti ostaa. Varaston toisessa kerroksessa on Dectus, joka antaa sinulle sivutehtävän. Jos tuot hänelle 3 turkista ja Sulavan panssarin, hän tekee sinulle niistä Lämpimän panssarin. Se suojaa hyvin kylmältä, mikä onkin hyvä juttu sillä kohta joudut taistelemaan Jäädemonia vastaan. Kun olet hoitanut hommasi, poistu Ederin linnakkeesta länsiportin kautta.

Jatka polkua pitkin, kunnes tulet risteykseen. Risteyksestä kun menet länteen löydät tiedustelijat. Sitten palaa linnakkeeseen viemään uutiset Rafaelille. Mietittyään hetken hän keksii lähettää sinut tuhoamaan Effin (joo tiedän, Electonic Frontier Finland -.-) vuorilla olevan tukikohdan. Valmistaudu uuteen koitokseen ja mene takaisin risteykseen, mutta mene tällä kertaa pohjoiseen niin pääset vuorille.

Vuorilla menet luolaan, jossa voimakenttä tukkii kulkusi. Saat sen pois kääntämällä kytkimen, joka on kivimurskan takana piilossa vasemmalla. Tukikohdassa kohtaat useita Veljeskuntalaisia, mukaan lukien mustissa kaavuissa kulkevia manaajia. He ovat tähän mennessä ilkeimpiä vastustajia; ne loitsivat tulipalloja, jäisiä piikkejä ja vieläpä parantavat itseään. He taistelevat kuitenkin melko passiivisesti, eli hoitele ensin muut vihut ja keskity niihin myöhemmin. Yksinään he ovat helppo nakki.

Päästäksesi päämanausaltaalle, sinun täytyy löytää kaksi kytkinkiveä. Ensimmäinen on asumistiloissa oikealla ja toinen varastossa alempana. Kun käyt varastossa avaa kaikki arkut, jotta saat köyden (sininen arkku). Kun käytät kytkin oviaukon edessä oleviin kiviä pilareihin, pääset voimakentän suljettua. Päämanausaltaalla kohtaat mestarimanaajan, joka manaa jäädemonin avukseen.

Jäädemoni (terveys: 5540)

Jotta voisit tappaa demonin, sinun täytyy hoidella mestarimanaaja ensin. Kun menet kielekkeestä roikkuvien köydentynkien luokse, Deukalion asettaa niihin köyden ja pääset ylös. Niittaa mestarimanaajat niin demoni tulee haavoittuvaksi. Demoni loihtii manaajien tapaan kiusaksesi jäisiä piikkejä, mutta ampuu myös jäistä tulta. Se pysyy kuitenkin saarekkeellaan koko ajan, eli voit vetäytyä siltä helposti turvaan. Kun demoni on hoideltu, teleporttaudut takaisin risteykseen. Palaa Ederiin raportoimaan Rafaelille.

Kun kuulet Rafaelin ikävät uutiset, Dectus ryntää yläkertaan ja pyytää sinua vielä yhdelle reissulle. Täydennä tavaravarastoasi ja mene sitten eteläportille. Kun juttelet Dectusin kanssa hän vie sinut luolan suuaukon luo. Luolassa kytke kristallikorokkeet, niin portaat alas ilmestyvät. Mene alas (hoah...)

Aulassa sinun olisi tarkoitus päästä keskimmäisestä ovesta, mutta se on kiinni. Samoin ovat oikea ja vasen suuaukko. Niistä alempana ovat kuitenkin toiset suuaukot, jotka vievät alas. Aulassa kohtaat myös ensimmäisen Hengistä, jotka asuttavat koko kompleksia. Ne tykkäävät loihtia sinut kömpelöksi ja pommittaa jäisillä piikeillä normi-iskun lisäksi. Kaiken kukkuraksi ne ovat myös nopeita ja lähes näkymättömiä hämärässä. Hengetkin tosin tottelevat luoteja ja käyvät kimppuusi vain yksin.

Alakerran pohjoispäädyssä on hallintahuone täynnä kytkimiä. Sinun tarvitsee käyttää vain kaikkein vasenta ja oikeinta kytkimiä, mutta se onnistuu vain salasanan kautta. Löydät salasanan kun käyt alakerran eteläpäädyssä olevassa huoneessa ja tutkit yöpöydän papereita (huone on käyävän vasemmalla puolella). Käy myös varastossa (oikealla puolella) hakemassa lääkenesteet. Kun olet vetänyt kytkimet alas, voit kävellä aulan laitimmaisista suuaukoista.

Oikea suuaukko vie sinut teleporttihelvettiin, vasemmalla taasen on kytkimien ampumista. Näiden puzzlejen jälkeen pääset kummassakin käytävässä yhteen kytkinhuoneeseen, jossa on punainen nappi. Paina sitä, ja äkäinen henki ilmestyy. Sitten käy toisessa käytävässä ja tee samoin. Kun painat molempien kytkinhuoneiden napit avas, pääovi aukeaa ja pääset kammioon. Loppuäytöksen mentyä ohi krediitit vyöryvät ruudulle ja olet mennyt osan 2 läpi.

Osa 3:

Intron jälkeen jatkat suoraan siitä mihin osa 2 päättyi. Lähde pois kammiosta, hoitele kaksi aavetta ja poistu koko kompleksista niin pääset takaisin Ederiin. Mene juttelemaan Rafaelille ja täydennä tarvikkeitasi varastossa. Kun olet valmis, menee parakkiin 2. kerrokseen sänkyyn koisimaan. Heräät aamulla Veljeskunnan yllätyshyökkäykseen. Mene alakertaan, ja hoideltuasi vihut mene ulos. Taistele tiesi Rafaelin luo linnakkeen sisälle ja toiseen kerrokseen. Kun olet Rafaelin ja munkkien kanssa niittänyt kaikki viholliset, juttele Rafelille. Muutaman lauseen jälkeen pallo siirtyy Genille tarinassa.

Kun Lenordin oppitunti loppuu mene ulos, ylös ja ulos killan takapihalle. Takapihalla on tarjolla kaksi sivutehtävää:

1.    Opeta Borulle (keltapanssarinen kaveri) vähän tapoja voittamalla hänet taistelussa.

2. Vihreähiuksinen oppilas haastaa sinut peliin, jossa sinun pitäisi löytää piilossa oleva Mursuk : p

Mursuk on piilossa takapihalla ja löydät hänet helposti kun katselet hieman epäilyttävän näköisiä esineitä. Jos turhaudut hän on assoliip ässirynnyt assoj ie elo attnak. 

Borun taasen voitat helposti opettelemalla kirjastossa Sähköpallon (valitse hyökkäysloitsut) ja tykittämällä Boruun sitä (panssari johtaa hyvin sähköä, kuten yksi opiskelijoista kertoo). Löydät kirjaston päärakennuksen itäpuolelta. Ovi on merkattu kyltillä.

Ennen kuin käyt Borua vastaan käy kuitenkin hakemassa takapihan asevarastosta uusi keihäs. Hankittuasi keihään osta varastosta myös ruokaa ja juomaa. Sitten mene kirjastoon ja opettele joko uusi hyökkäys tai suojausloitsu. Valitsemalla hyökkäysloitsun opit Sähköpallon, suojausloitsuista opit taasen Suojaus I. Jos aiot taistella Borua vastaan on suositeltavaa opetella Sähköpallo. Muuten valinnalla ei ole juuri väliä. Hoidettuasi kaikki hommat mene etupihalle tyttöjen asuinrakennukseen nukkumaan (alavasen sänky).

Herättyäsi mene päärakennukseen toiseen kerrokseen. Mene alavasempaan luokkaan ja käy istumaan. Kun tunti on ohi sinun täytyy mennä kellariin toiselle fyysiselle tunnille. Tunnilla joudut taistelemaan opettajaasi Lenordia vastaan, mutta koska kyseessä on vain harjoittelutaistelu et voi kuolla. Voit siis tapella koko taistelun vain S:ssää hakkaamalla, mutta jos tykkäät showmeiningistä niin käytä toki loitsujakin : )

Tunnin loputtua mene kiltamestarin luo toiseen kerrokseen (alakeskimmäinen ovi) ja kuulet ikävät uutiset. Tämän jälkeen käy ostamassa varastosta ruokaa ja juomaa mikäli niitä on vähän, sitten mene etupihalle ja juttele Serilille. Tämän jälkeen tiedossa on pari välinäytöstä ja niiden jälkeen pelaamista Deukalionilla.

Tehtävänäsi on puolustaa minuutin ajan muuria harpyijoilta. Pyri ampumaan ne alas ennen kuin ne ehtivät muurille asti. Harpyijat ovat lähitaistelussa örkkejäkin hurjempia, mutta ne ovat heikkoja kaukoaseille. Tykitä siis niin nopeasti kuin pystyt niin selviät kyllä. Arkusta löytyvä pistooli voi olla kivääriäsi parempi, sillä siinä on isompi lipas ja se on nopeampi ladata (joskaan ei yhtä tehokas). Kun taistelu on ohi palaat takaisin Geniä ohjastamaan.

On sysipimeää, mutta onneksi majatalon valot valaisevat hieman. Mene sinne ja nuku yön yli niin päivä koittaa. Efertin kylässä ei ole sivutehtäviä, mutta kirjastossa voit käydä opettelamassa Parantava Voima –loitsun. Käy opettelemassa se ehdottomasti. Osta torin kauppiaalta myös parempi kilpi. Valmistauduttaisi tulevaan poistu Efertistä pohjoisen portin kautta niin päädyt suolle.

Suolla joudut taistelemaan suosta tulevia zombeja (pelin loren mukaan ne ovat kylläkin virvatulien valtaamia ihmisiä, mutta anyway) vastaan. Niiden tappaminen fyysisillä iskuilla on lähes toivotonta hommaa, mutta liekit tehoavat niihin hyvin. Tiedät mitä tehdä. Suolla kohtaat myös virvatulia, jotka taasen ovat kokonaan immuuneja tulelle. Hoitele ne sähköpalloilla tai keihäälläsi. Suo on lyhyt ja pian saavut veneen luo, jonka jälkeen on aika pelata taas Deukalionilla.

Näytösten jälkeen kohtaat kolmososan ensimmäisen pomovihun, Feeniksen.

Feeniks (terveys: 6500)

Feeniks on siitä kova vastustaja että hän taistelee samoin kuin sinä. Hän liikkuu hitaasti kohti ja pyrkii niittaamaan sinut nuolillaan, jotka tekevät melkoisesti vahinkoa. Aina kun hyökkäät, ammu vain yksi tai kaksi laukausta ja hyppää heti pois tulilinjalta. Näin väistät helposti Feeniksen laukaukset, kun et aikaile liikaa. Taistelu on myös siitä ilkeä että vaikka voitat, et voita. Tämän jälkeen siirryt pelaamaan Gurenilla.

Kun Kemnos on häipynyt miehineen joudut auttamaan Gordenia pakenemaan. Hyökkää vartijoiden kimppuun ja lähde sinne minne Kemnos meni. Tämän jälkeen Kemnos kuitenkin yllättää sinut ja tiedossa on toinen pomotaistelu.

Kemnos (terveys: 6000)

Kenraali Kemnoksella on apunaan myös lauma piruja ja lunarsotilaita. Jos käyt suoraan päin kimppuun sinut piiritetään helposti ja sotilaat lyövät sinut maahan. Sen sijaan spurttaa heidän ohitseen ruudun alaosan kautta niin et jää jumiin. Käyttämällä Häivetilaa vältät iskut helposti, joten hyödynnä sitä. Kun olet tappanut Kemnoksen alaisia tarpeeksi, Kemnos liittyy mukaan taisteluun ja voit vahingoittaa häntä. Kemnos ampuu sinuun tulipalloja, loihtii sinut kömpelöksi ja yrittää moukaroida sinun nuijallaan unohdukseen. Hän on kuitenkin hidas joten voit helposti vetäytyä häneltä turvaan. Kemnoksen kaaduttua otat Deukalionilla revanssin Feeniksen kanssa.

Feeniks, round 2 (terveys: 6500)

Ugh, kolme pomotaistelua melkein peräkkäin! Taistelu on muutoin sama kuin ensimmäisellä kerralla, mutta ennen kuin käyt Feenistä vastaan ammu hänen koiransa Ben. Muuten et voita taistelua ikinä. Feeniksin lopulta kuoltua (?) mene linnakkeessa olevaan luolaan.

Pelaat jälleen Genillä. Seuraa linnankomentajaa, mutta ennen kuin menet selleihin käy linnakkeen varastossa (se on merkitty kyltillä) hakemassa arkusta Kaartin panssari. Voit hakea sen toki myöhemminkin, mutta mitä pikemmin sitä paremi tietenkin. Kun menet selleihin, joudut välinäytöksen jälkeen taistelemaan tiesi ulos Sergourista. Mene takaisin yläkertaan ja mene harmaasta isosta ovesta pohjoiseen päin. Tulet pitkään käytävään, jatka sitä pitkin kunnes tulet toiselle ovelle joka vie takapihalle.

Takapihalla pyri veneelle ja väistele muurilta tulevaa nuoli- ja tulipallosadetta. Kolme örkkiä tukkii tiesi veneeseen, ohita ne juoksemalla tai lahtaa ne. Kun pääset veneeseen olet turvassa ja siirryt pelaamaan Deukalionilla.

Käy juttelemassa Dectusin kanssa kammiossa. Sitten mene juttelemaan Gardanin kanssa, joka on hallintahuoneessa. Olet ollut täällä ennenkin joten löydät heidät helposti. Sen tehtyäsi mene nukkumaan varastoa vastapäätä olevaan huoneeseen. Kun heräät seuraavana aamuna mene aulaan ja portaita pitkin ylös. Danarelin kerrottua ehtonsta päädyt laivalle. Laivalla voit jutella lisää kavereidesi kanssa, mutta mene lopulta nukkumaan johonkin laivan sängyistä. Loppuänäytöksen jälkeen krediitit vierivät esiin ja 3. osa on pulkassa.

Osa 4:

Osan tapaan nelososa alkaa Gurenilla. Kun alkunäytökset ovat ohi, jatka tietä pitkin etelään. Joudut kohtaamaan lepakoita ja tuttuja sieniä . Lepakoilla on ikävä tapa sokaista sinut, joten jos näin käy niin pyri ottamaan etäisyyttä kunnes tila hälvenee. Sokaistuna osumatarkkuutesi romahtaa pohjamutiin, eli jos yrität tappaa lepakon ennen kuin se tappaa sinut saat vain turpaasi. Kun saavut Pitkän tien majataloon, mene sisään juttelemaan baarimikolle. Gurenin flashbackin mentyä ohi mene nukkumaan yläkertaan.

Heräät vaihteeksi Deukalionina Hamarin linnakkeessa. Mene huoneestasi ulos ja Dectusin luo, kuten sinua kehotetaan. Proffa antaa sinulle uuden panssarin ja kertoo että illalla sinun pitäisi tulla everstin kokoukseen.

Kokous on vasta illalla, mutta voit hypätä iltaan menemällä suoraan petiin tai tekemällä kärryjen luona olevan kauppiaan sivutehtävän. Voit myös pelata pokeria juttelemalla linnakkeen pelihulluille.

Kauppiaan tehtävä on helppo: mene vain eteläiselle järvelle, tapa susia ja palaa linnakkeeseen.

Kokousen jälkeen on välinäytöksen aika, jonka jälkeen heräät taas huoneestasi. Kun tulet ulos huoneestasi Rafael liityy seuraamaan sinua. Mene itäportista ulos niin tulet hautausmaalle. Jatka tietä pitkin itään ja saavutkin jo muiden luo. Tämän jälkeen ohjastat taas Gurenia.

Erengard on iso paikka, joten tämä karu kartta auttanee edes hieman:

________________

Portti  |>                  |

---v----   Asuinalue |        Linna        

Tori    |>                  |

---v------------v-----  ---------^------

|    Keskusaukio      |   Ylhäisöalue  | 

|                               |>                      |

---v------------v------------------------

|     Satama              

Kun saavut kaupunkiin, olet tietysti portilla. v, > ja ^ kuvastavat mihin mistäkin ruudusta pääsee.

Keskusaukiolta löydät asekaupan, mistä saat paremman miekan

Panssarikauppa taasen löytyy satamasta.

Keskusaukiolla on alkemia kauppa, josta voit ostaa Vireyttäjän. Siitä on hyötyä myöhemmin kun taistelet ihmissutta vastaan.

Suosittelen myös että ostat alkemistin kaupasta nopeus- ja sotaseerumeja ja torilta ruokaa. Seerumeista on myöhemmin  ERITTÄIN PALJON apua.

Erengardissa on kaksi sivutehtävää:

1. Asuinalueella oleva opettaja pyytää sinua nappaamaan karanneen oppilaan kiinni. Löydät pojan keskusaukiolta EKA-yrityksen rakennuksen luota.

2. Keskusaukiolla oleva mies pyytää sinua välittämään viestin ylhäisöalueella olevalle aateliselle. Jos unohdat viestin, se on "Olemme saaneet sen. Se odottaa teitä Hernorin kylässä." Mikäli et sano viestiä täysin oikein, et saa suurinta mahdollista palkkiota. Pääset ylhäisöalueelle vasta kun olet hakenut Gordenin kanssa luvat raatihuoneelta.

Gorden on keskusaukion itälaidassa, ylhäisöalueelle vievän portin luona. Mene juttelemaan hänelle niin selviää että tarvitsette luvan raatihuoneelta päästäksenne ylhäisöalueelle. Löydät raatihuoneen torilta (isoin rakennus alaoikeassa kulmassa. Kun saat luvan pormestarilta, pääset ylhäisöalueelle ja voit tehdä keskusaukion hyypältä saatavan sivutehtävän.

Ylhäisöalueella mene juttelemaan aatelisnaiselle, niin kuulet herrasta nimeltä Bernen joka voi viedä sinut linnaan sisään. Kun olet tämän tehnyt, voit löytää Bernenin suihkulähteen luota. Juttele hänelle niin pääset linnaan hänen mukanaan. Ennen kuin menet tapaamaan Sherionia, käväise linnan sairastuvassa. Siellä olevasta arkusta löydät 2 lääkenestettä. Mene sitten linnan ylimpään kerrokseen, ja juttele vartioille. Välinäytöksen jälkeen tarinan perspektiivi vaihtuu Geniin.

Heti kun saat Genin ohjattavaksi, joudutkin taistelemaan saman tien Sieraa vastaan.

Siera (terveys: 9500)

Tärkein asia mitä sinun täytyy muistaa on välttää Sieran ”magiaimua.” Kun Siera pysähtyy ja sulkee silmänsä, mene niin kauas hänestä kuin pystyt. Muuten menetät sen hetkiset energiasi, etkä voi loitsia. Siera voi taikoa sinulle myös loitsuheikennyksen. Perushyökkäyksinä hän käyttää isoja tulipalloja ja jääpiikkejä.

Paras taktiikka on pitää Sieraan etäisyyttä ja tykittää häntä sähköpalloilla, sillä näin voit välttää loitsuimun helposti. Toinen taktiikka on käyttää sota- ja nopeusseerumeita ja mennä uhkarohkeasti lähitaisteluun. Toivon mukaan ehdit tappaa Sieran ennen kuin seerumisi loppuvat.

Rökitettyäsi Sieran hyppäät Deukalionin saappaisiin. Lörpöttelyjen jälkeen mene pohjoiseen, jelppaa Rogothia, ota arkusta Varjeleva kypärä ja jatka Gardanin ja muiden luo. Juttele Rafaelin kanssa niin ihmissudet ja –karhut hyökkäävät metsästä. Nopeat ihmissudet purevat ja raatelevat taistelussa, isommat ja hitaammat ihmiskarhut tekevät samaa ja lisäksi tykkäävät läimäyttää sinut kanveesiin tassuillaan.

Kahakan jälkeen jatka itäänpäin niin kohtaat seuraavan pomon.

Jättisusimies (terveys: 15 040)

Kuten huomaat, tällä pahiksella on aika järkyttävästi osumapisteitä. Jos et ostanut Erengardista sotaseerumeita, olet hieman kusessa. Toki suden voi voittaa ilman niitäkin... kai : D

Aluksi hukka pyrkii tulemaan lähelle ja lyömään sinut hengiltä lähitaistelussa. Välillä se pysähtyy ulvomaan, mikä tekee Deukalionista sekavan. Jos näin käy, nuolinäppäimet menevät sekaisin ja joudut painamaan ”ylös” päästäksesi ”alas”. Sanomattakin selvää, että pyri juoksemaan silloin karkuun. Myöhemmin, kun sudella on enää puolet terveydestä jäljellä, susi lopettaa ulvomisen, mutta alkaa kutsua metsäsusia avukseen vähän väliä. Sinnittele ja jatka tulittamista niin voitat lopulta.

Taistelun jälkeen jatka pohjoiseen. niin on jälleen kerran välinäytöksen paikka. Sen jälkeen palaat kuitenkin heti takaisin pelaamaan Deukalionilla. Höpinöiden jälkeen pääset linnakkeen sisälle. Kun menet huoneestasi ulos, Dectus kertoo avuliaasti että sinun täytyy mennä kokoushuoneeseen. Löydät huoneen kolmannesta kerroksesta. Kokouksen loputtua mene asevarastoon (linnan pihalla) ja juttele Emelylle niin hän antaa sinulle uuden ja paremman kiväärin. Käy myös linnakkeen keittiössä ja kellarissa hakemassa arkuista tavarat.

Linnakkeessa on myös sivutehtävä, jossa sinun täytyy pelata Emelyltä sotilaan miekka pois pokerissa. Tekemällä sen voit tienata helposti rahaa, jos siitä on pulaa. On suositeltavaa, että ostat tarvikevarastosta lisää seerumeja (ne ovat aika varmasti lopussa sinulla nyt). Valmistauduttasi juttele Rafaelille ja siirryt pelaamaan Gurenilla taasen kerran.

Jos olet hoitanut kaikki asiasi Erengardissa, mene suoraan portille ja palaat takaisin Deukalionin luokse. Siinä kaikki.

Jos olet mielestäsi valmis tulevaan ja hoitanut asiasi linnakkeessa, mene nukkumaan huoneeseesi. Kun nukut, aika hyppää 2 viikkoa eteenpäin ja joudut puolustamaan linnaketta Veljeskunnan rynnäkköä vastaan. Veljeskunnan örkit yrittävät tuoda tikkaita muurille, joten yritä estää se ampumalla örkit ennen kuin ne ehtivät muurille. Riippuen onnistutko vai etkö, seuraava asia tapahtuu:

A) Jos örkit saivat 2 tikasta muurille, joudut torjumaan örkkien ja pirujen vyöryä minuutin. Ne yrittävät luonnollisesti nousta tikkaita pitkin muurille. 35 sekunnin kohdalla muurille hyppää myös muutama harpyija sekoittamaan soppaa. Minuutin kuluttua joudut vetäytymään muurilta.

B) Jos onnistuit estämään tikkaiden tuomisen, bravo! Tässä skenaariossa joudut vain ampumaan alhaalle tulevia tulidemoneja, piruja ja manaajia sekä torjumaan edellä mainitut harpyijat. Minuutin kuluttua portti tuhoutuu ja joudut vetäytymään.

Mene ylöspäin muuria pitkin, ja ihaile kun Rebbie pawnaa harpyijoja ja muita. Tilanteen rauhoituttua mene juttelemaan hänelle, sitten mene portaita pitkin alas niin tulet pihalle.

Viimeisenä rutistuksena joudut puolustamaan pihaa vihollisaalloilta. Kun ensimmäinen aalto on lyöty, juttele Rafaelille niin seuraavaa aaltoa pukkaa kehiin. Tämän jälkeen keskity vain torjumaan hyökkäystä (varo harpyijoja) kunnes lopulta kehiin vyöryy seuraava bossi. Monien eventtien vuoksi tämä kohta peliä voi lagittaa roimasti, mutta ei voi mtn.

Musta lohikäärme (terveys: 20 000)

Huh huh, 20 000 osumapistettä?! Älä huoli, lohikäärme on itseasiassa helppo vastus, lähinnä sen normaalia erikoisemman liikkumisen takia (lentää vasemmalta oikealle ja toisinpäin). Yritä ampua sitä aina kun se tulee sinua kohti, mutta varo sen ampumia tulipalloja samalla. Taistelu voi venähtää hieman jos et saa ammuttua sitä ihan joka kerralla, joten koeta kestää! Loharin kuoltua pallo siirtyy Gurenille.

Näytöksen jälkeen joudut heti taistelemaan Feeniksiä vastaan. Koska sinulla on tukenasi armeija kavereita, taistelu on läpihuutojuttu (ellet sitten onnistu tapattamaan itseäsi). Tämän jälkeen jatkat taistelemista Veljeskunnan leirissä, mikä onkin jo paljon vaativampi juttu. Etene polkua pitkin niin kohtaat jälleen Feeniksin.

Feeniks (terveys: 6000)

Feeniksillä on nyt vähemmän terveyttä kuin viimeksi, mutta hän on silti haastava vastus koska joudut tappamaan hänen lepakkonsa ensin. Lepakon jahtaaminen ympäri leiriä onkin taistelun haasteellisin kohta ottaen huomioon, että kaikkialla on Veljeskunnan joukkoja ja Feeniks itsekin yrittää samalla niitata sinut. Muuten taistelu on lähes sama kuin 3. osassa, paitsi että sinulla ei ole tuliaseita. Tämä taistelu onkin sitten viimeinen pelattava osuus tässä osassa.

Kun Feeniks on lopultakin kuollut(?), mene pohjoiseen ja katso loppunäytös sekä krediitit. Osa 4. on sitten ohi.

